”
< mim-Fach

HABECHOE OBOPYOOBAHMUE
- ®DPOHTAJIbHbIE NMOINPY34UKHU

KATANOI 3ANMYACTEN
BbIMYCK 4
30.08.2023

OL-04/2023



<5 MiThi-FacH

NHpopmaums, cogepxallaacsa B katanore sanvyacreun, AeNCTBUTENbHA Ha AaTy ee noarotosku. NpounssoguTtens
coxpaHseT 3a cobon npaBoO BHOCUTb WM3MEHEHWS B KOHCTPYKUMIO MalUMH, B CBSI3W C YeM HeKoTopble
XapakTePUCTUKM UAN  WUAMKOCTPaLMM  MOTYyT He COOTBETCTBOBATb (PaKTUYECKOMY COCTOSHUIO MaLUWUHBbI,
nocTtasfeHHoOW nonb3oBartento. NponssoanTens CoXpaHsieT 3a CO60M NPaBO BHOCUTbL N3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO
MaLUMH, He BHOCA U3MEHEHW B HACTOALLMI KaTaror 3anyacren.

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHVIE 1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 2




<5 MiThi-FacH

CopepxaHue
L. BAJIIACT oottt ettt ettt b s s s s et b st bas s e s et e b as e e s s s s e s e s e s e s s e b e e e s ae e s e e e b ae e s A e s A A s At s A s e s A A b et s At s e et s At b At At et s et s et b et s et s et b et s et s et s et s et s e tanee 5
2. 3AXBAT /1A PY/TOHOB STANDARD .....ocvucuveiteteiteteceesessesesesessessse s ssesessesessesesae s sse s ssesessebesse s sae s sssbesae s s eesesae s see b sae s sae s s ae s s aeses s et s ee s s ae s b ae b s sst e s st ebastes st esantesansesanaans 6
3. 3AXBAT /1A PYJIOHOB (JIETKAA BEPCUIA) ...ovuveieeieiecieesstesae s sssssessesas s s ssesse s s s s ssessesss s s s s essesss s e e s s e s s e s s s s e s s e s s s s s st st e b s bbb e st e s s bt s s st e b e b b s s s esse s st ssenans 8
4. 3AXBAT [J1A PYJIOHOB (TAMESTAA BEPCUIA).........cvucveieieeieeissesseseeseessssssesaesasssssssessesasssssessessesas s s s st assesas s st essessesae s st s s esse s e b st st essebas s st s s es s s e s st st essesae s st st essesans 10
5. 3AXBAT /1A PYJIOHOB MHOTODYHKLMOHATIBHBIM ..........ovucvecvieeieeieieeesee e ses s st sses s e s st sessesss s s s s e s s sas s s s s sse s s s s s s essesss s s s essesaesas s st essesaesassassessesaes 12
5.1, YBEJTBAJIKM BAXBATA ...ouveiveieieeiactetesae s ses s saesae st s s e s s s s s s s s esse s st s s s s esae s s s s s s s e b s s s s st e s s e s se s st s s s s e s e b s s st e b s e b e b st st e b s e s s b st st e s s st ntes s e s s b e b st st s e st s s seenens 13
5.2.  BAJIKA 3AXBATA C IOMOJIHUTE/IbHBbIMM TPAHCTIOPTHBIMM CTPOTIAMM OL.CHB......cvoevevcece e seeeetesae s ss s s s s sesse s sesaenans 15
5.3.  TUAPAB/IAYECKAA CUCTEMA OL.CHB......uveiveieieiectcteiae s sessssessesas s sessesaesssssssssessssssssssessesses st assessesseses s st essebae s s s st essesse b s s st essesas b st esses s b e s st ensesaesasssseseenans 17
6. SAXBAT [JTA BPEBEH KPAB ......ocvuouiviiecvieceeeeete ettt eae s s st saesess s st e s s s e s s s e s st essssesasses s s es s s esassessssesas e e s e s s e s as s et e s e e s ss s e b assesse s e s s s e e s ae s s et e s esaesssses s s es st es st es st es st essntesantans 19
7. 3AXBAT /1A BPEBEH OL.CHK NO/BELLUMBAEMbIV HA BUNAX 1A TOLLLOHOB .........oeveveeeeeveeeeeeeeeseeses s aeseesasses s sesaesesss s ssssssassasssssssesasssssesssssssassansesssssssanes 21
8. 3AXBAT OJ1A CU/IOCA (BEPCUA C 1 TIPUBOLOM) ...ocvuivevaireieeiecssetstesae et st sae s s s st sse s st s s s s s s s e s st se st s bbbt b s bbbt s bbbt s s bbb st nsns 23
9. 3AXBAT OJ1A CU/IOCA (BEPCUA C 2-MA TIPUBOLAMM) .....occoveveveieie ettt sse bbb s sas s a s s bbb s s bbbt bbbt s bbbt s s bbbt nsns 27
10. 3AXBAT [U/1A CUSTOCA - MOZESID Quovcvovveveieeieiasiaeaseesse s sssssaessssssssssesae s s st ssesss s s s s s s b s b s s b s b s s b4 b s s b s s b s s s bbb s bbbt s b bt b b s s bt 31
11, 3AXBAT [U/1A CUSTOCA MOLESID Z...oovoveveieiee ettt s s st s s st s a s s a4 s b2t s b2 a4 s st s bbbt s s bt s bt s b n s bt 34
12, 3AXBAT [UTA CUSTOCA JIETKUI 1,2 Moottt st s a4 s b a4 s s a bbb s bbbt bbbt s et s s 37
13, TPEVIDEPHDIM KOBLL .....vvuieiectetieceetesisetetese et s sssseae s b sssaesessssssesessssssesessssssesesssssses s ssese s e s s s se s e b e s s s s e et s s se s et e s s s s se b e b s s s s et e s b n st b s ss st b b e s bbb s st b s ss st et s s s s b s s aee 39
14. KOBLU-BAXBAT MOLESTD €Q ..ovucveeerveciecsceeeeesessessessessssessessessessssessessessessssessessesssssssssessassssassessessessss s sssessesse s st essessesas s st essessesas s s s st essessst st essesassan s s sessesssssssansensenans 42
15. TPEVDEPHDIV KOBLU MUHM ..ottt sttt sttt bbbt s s b s st e s b s s b e s s st b b s s et b s s et s s s s e bbb s s et b b st b b s bbb se b et s st b b se s b s n s s b s s see 45
16. BUJIBI [I/TA PYJTIOHOB CTAHIAPT ...ocouveceeceeeeeeeteaeeae s tes e ssesae s st ssesses e s st s s essessesss s ssessesaesas s s sessesae s et s s essesse s st ensessesas s st ensessesae s st st esaesae b st ansessesas s st essessnsastensensenans 47
17. BUJIBI /1A HABOSA M COMOMDI ...ecvevecveceeeeieetee et testesae s s ssessessesae s st s sessessssss s ssessesas s s s s sessesas s e s s s essesae s st essessesae s st ensessesae s s s s s essesee b s s ansesaesas s s sensessnssssensensenans 48
18. BW/Ibl /1A HABO3A M COMTOMDBI MOLE/TD QU wevreevervecieceeeeeesiessessesaesssessessesssssssessessesassssessessesssssssessessessssssessessssassassessassesassssessessssestessassesassassessessesssssssansessesans 50

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHVIE N1 ®POHTANbHbLIX MOrPY34YMKOB 3



<5 MiThi-FacH

19. BWJ1bl /1A HABO3SA U CONTOMDBI MOLETTD €Z0 ...uvviiiiiiiiiiiiiii ittt sttt b s e e bb e s e b b e e e e bbb e e e s ba s e e e bbb e e e s bbb e e s s bbb e e e sbba e e s sabbeesssabaeessans 52
O Y o e L 17 PP 54
21. BWJIbI NEPEABUMHDBIE OJTA TTIOLLLOHOB ...ttt a e s ab s e e s b b e e e s b b e e e s b b s e e e s ba s e e s s b b e e s e bbb e e s s bb s e e s bbb e e e s bbb e e e sabbaee s 57
22. BW/blI NEPEABUMHBIE ANA MNOAAOHOB KOMBUHUPOBAHHDIE ...ttt a e s st a e e s sabe e e s 59
23. OTKPbIBAEMbIN KOBLU A1 BEIPABHUBAHMA M BAXBATA .....ovveieieitetieeectetetsie st sae st ss s st as s s s s s s e b s s s s bbb s s s b ssae b s s s b e bbb s s b b s et e b b s e bbb s s s e b s s snaeeas 61
24. KOBLL BBICOKOW BBITPY3KM EUROD ......cuvviieieivvieetetesteaese v sesee s s ssasse s s s ssse st sae s e s s s sasae s s s s s e s s s s e s s e s e s s s s e b s ss s bbb ssae s e bbb s e e b s s s et e s e s s s e e b s s s s e e b b s e tebessnsnaeses s snaesas 65
25. TMOABEMHUK MELUKOB CYOBPEHUAMU......cciiiiiiiiiiiii ittt s b e s b e a e e hb e e s b e e s b s e s b s e e s b b e e s et e e s b e e s b e e s s ba e e s bt e e st e e s aba e s sbaeesane s 67
26. CHEXHbIA NMAYT, HABELUMBAEMDBIA HA TTOTPY3UMK 2,2 M TUMA EURO LIGHT ..ovuiuieiiiieiieieieisie ettt sttt b st sss bt s st s st s s s snsenas 69
27. CHEXHbIA NAYT C MEXAHWUYECKOW 3ALLMTOW, HABELUMBAEMbIA HA MOTPY3YMK 2,2 M TUMA EURO SPRING ....vuvueierisiecieieisesieseissssie s s s 71
28. CHEXHbIA NAYT ABYXCTOPOHHUI, HABELUMBAEMbIM HA MIOTPY3YMK 2,2 M TUMA MULT c.coeveiiiecieiieieie sttt s sss st sessnsnsenes 74
BT 7Y C = N I 1 1 I 1 (P 77
30. SAXBAT [JTA THOKOB = THTEHO ....ceiii e b e bbb e e s b b e e s e b e e e s s bbb e e e b b e e s e ab b e e s e bbb e s s e b e e e s e bbb e e s e b b e e e s s bb e e e s s bbb e e s s bt e e s e s bbe e e s 79
31. KOBLU OJ1A ChIMYHUX MATEPUATIOB ..ot e e s e b b e e s s bbb e e s b b e e s s ab b e e s s b b e e e e e b b e e s e bbb e e s e b b e e s e b b e e e s s bbb e e s s bt e e s s s bbe e e s 81
D2 T 7Y 1 83

KATANOI 3AMYACTEN - HABECHOE OB50PYOBAHMUE A1 ®POHTAJNBHbLIX MOrPY34YMKOB 4



1.

A WO N PP

BANNACT
Ha3saHue
OL.BL650
PesepByap cBapHom OL.BL 650 01.00.00
KpbiLwka OL.BL 650 00.00.02
Wanba kpyrn. 17 23P1600C

Manka camokoHTpswasca M16 23NS160C

Ne puc. unun nHaekc
OL.BL800
OL.BL 800 01.00.00
OL.BL 800 00.00.02
23P1600C
23NS160C

Kon-Bo

1

1
1
1

Kon-Bo

N

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3AMYACTEN - HABECHOE OB50PYOBAHMUE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB S



<5 MiThi-FcH

2. 3AXBAT A1 PYJIOHOB STANDARD

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHVIE 1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34YMKOB 6



N

© 00 N O 0o b~ W

11
12
13
14

Ha3BaHue

Pama cBapHas

JTana 3axBaTta onsa pyrnoHoB B

cbope L

JTana 3axBaTta onsa pyrnoHoOB B

cbope P
Maneu |

Maneu I

Wan6a kpyrn. 30

Brynka
camocMa3sblBaroLancs

vapaBnmnyecknn npmnBoa

LWnaHr rmgpasnnyecknit
rMoKnN

KnanaH sunka EURO
M18x1,5

Hacapgka knanaHa Bunku
MacneHka M10x1,0 yron 45
Hepxatens HBK

WnnuHT 6,3x63

OL.CH3
OL.CH 01.00.00.4

OL.CH 02.00.00.3L

OL.CH 02.00.00.3P

OL.CH 00.03.00.1
OL.CH 00.04.00.1
POD-ELZ-000507

POD-LOZ-000021-1
POD-HSL-000094
AA/111/10 L2600

24ZWE13-M18X1,5

24ZWNE13
23SM10KAT45
POD-HPZ-000005-1
2376/63

Ne puc. unn nHaekc

Kon-Bo

1 OL.CH 02.00.00.3P

OL.CH 00.03.00.1
OL.CH 00.04.00.1
13  POD-ELZ-000507

4 POD-LOZ-000021-1
1 POD-HSL-000094
2 AA/111/10 L2600

24Z\WNE13
23SM10KAT45

A =2 NN NN

2376/63

OL.CH3E
1 OL.CH 01.00.00.5E

1 OL.CH 02.00.00.3L

24ZWE13-M18X1,5

POD-HPZ-000005-1

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo
1

1

1

A =2 NN DN

KATANOI 3AMYACTEN - HABECHOE OB0PYOBAHME A1 ®POHTAJIbHbLIX MOrPY34YMKOB /7



<5 MiThi-FacH

3AXBAT A1 PYJNIOHOB (JIEFKAA BEPCWUA)

— —
/

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHVIE 1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34YMKOB 8



N OO ok~ WwWN -

oo

10

11
12
13

14

15

16
17

Ha3BaHue

Pama 3axBata

[Mne4o 3axBarta npasoe
[Mneyo 3axBaTa nesoe
Pacnopka

Maneuy | B cbope

Maney Il B cbope

LWanba kpyrn. 30 oc 82005
82005

LWanba kpyrn. 24 oc 82005
82005

BuHT 24x500cC 8,8 82105

Brynka
camocMa3sblBaroLancs

vapaBnmnyecknn npmnBoa
LLUnnuvHT 6,363

Hacapgka knanaHa Bunku

KnanaH Bunka EURO
M18x1,5

LLnaHr rugpasnuyeckmi
rmbkmn

Lan6a metann-pesnHa
PPM18 26x18

PUTHHI NpsiMon

Ne puc. nnun nipekc

OL.CH
OL.CH 2 01.00.00
OL.CH 2 02.00.00.1P
OL.CH 2 02.00.00.1L
OL.CH 2 00.00.03
OL.CH 2 00.04.00
OL.CH 2 00.05.00

23P3000C

23P240C
POD-ELZ-000445
POD-LOZ-000021-1

24SCJ1.63/36*250
2376/63
24Z\WNE13

24ZWE13-M18X1,5
24PAA90/111/10 L-1500

24UPPM18
POD-HKR-000040

Kon-Bo
1

AN O N NN 22

N N A~

OL.CHE

OL.CH 2 01.00.00.2E
OL.CH 2 02.00.00.1P
OL.CH 2 02.00.00.1L

OL.CH 2 00.00.03
OL.CH 2 00.04.00
OL.CH 2 00.05.00

23P3000C

23P240C
POD-ELZ-000445
POD-LOZ-000021-1

24SCJ1.63/36*250
2376/63
24Z\WNE13

24ZWE13-M18X1,5

24PA90A10-2000
10/13

24UPPM18
POD-HKR-000040

Kon-Bo

A N O

N N B~

<5 MiThi-FacH

KATANOT 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHVIE N1 ®POHTANbHbLIX MOrPY34YMKOB 9



7

3AXBAT A51A PYJIOHOB (TAXKEJIAA BEPCUA)

4.

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE /19 ®POHTANBHbLIX NOrPy34mMkos 10



© ® N o o0~ w N R Z

[ S S
w N B O

Ha3BaHue

Pama 3axsarta
O6onma B cbope
MNaney o6oMMblI
Maney npueoaa
MpyxuHa

WTndT Npy>XMHHBIN
Brynka PAP 3030 P10

'vapaBnuyecknn npmnBoa
LLnaHr rugpasnuyeckmi

rMoKun

KnanaH Bunka EURO M18x1,5
Hacapka knanaHa BuUnku
MacneHnka M10x1,0 npamas

Konnayok 3alnTHbIN KpacHbIn

OL.CH 3E
OL.CH 3 01.00.00.3E
OL.CH 3 02.00.00.1
OL.CH 3 00.00.03.2
OL.CH 3 00.00.04
POD-SPR-000005
23K8/50
POD-LOZ-000021-1
POD-HSL-000028

24PAA/111/10 L-2000

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
23SM10/1

23KOC

Ne puc. unun nHpekc

Kon-Bo
1

o A N DNDN

—
N

A A N DNDN

OL.CH3
OL.CH 3 01.00.00
OL.CH 3 02.00.00.1
OL.CH 3 00.00.03.2
OL.CH 3 00.00.04
POD-SPR-000005
23K8/50
POD-L0OZ-000021-1
POD-HSL-000028

24PAA/111/10 L-2000

24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13
23SM10/1

23KOC

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo

o A~ MDD DNDN

—_
N

A AN DN DN

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYAOBAHMUE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKoB 11



<5 MiTai-FacH

3AXBAT 411 PYIOHOB MHOIO®YHKLIMOHATIbHbIN

Ha3BaHue

OcHoBHas pama

banka 3axBaTa nesas
banka 3axBarta npasast
Cuenka TpaHcnopTHas
Mmppaennyeckasa cucrema

KpoHLWTenH ans wnaHros

Ne puc. unun nHpekc ¥ ]
OL.CHB Kon-Bo
OL.CHB 01.00.00.E 1

cm. ctp. 11

cm. ctp. 11

1
1
cm. cTp. 13 2
cm. cTp. 13 1

1

OL.CHB 01.00.14.1

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 12




<5 MiThi-FacH

5.1. Y3EJ BAJIKM 3AXBATA

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE /19 ®POHTANBHbLIX MOrPY34MKOB 13



<5 MiThi-FacH

Ne puc. unun uHaekc

Ne HasBaHue
OL.CHB Kon-Bo
1 banka 3axBaTa OL.CHB 03.00.00 1
2 [aneuy 6anku OL.CHB 07.00.00 1
3 Konbueson WTNPT 4,5 Mm POD-ELZ-000444 1
4 3y6 MHOroyHKLUMOHANbHOro OL.CHB 00.00.10 1

3axBaTta
5 ZL’:(”C';?; ;‘Ej‘i‘;ﬁcmﬂ OL.CHB 00.00.09 1
6 [anka M28x1,5 B komnnekte ¢ no3. Ne 4 1
7 Naneul OL.CHB 00.00.04 1
8 bont M8x25 cz 82105 23S8/25 8,8 1
9 gigkzal(;asmsgommpﬂmamﬂ M8 23NS8OC 1
10 LWan6a kpyrn. 8 oc 82005 23P800C 2
11 E”&”ﬂ&py’““””b'“ 8x60 POD-ELZ-000009-1 1
12 Tnevo | (neBoe) OL.CHB 02.01.00 1
12* T[nevo Il (npasoe) OL.CHB 02.02.00 1

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OBEOPYAOBAHME ONA ®POHTAJIbHbLIX MOrPY34MKos 14



<5 MiTai-FacH

5.2. BAIJIKA 3AXBATA C AOMNOJNHUTENIbHBIMA TPAHCNOPTHLIMU CTPONAMU OL.CHB

2

8
\00 \

13
14 |
15 = |/
5
© 90 0o 10

11

©99 0 gou | 12

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OBEOPYAOBAHME ANA ®POHTAJIbHbLIX MOrPY34YMKOB 15



© ©® N o o s~ w N R Z

N
= O

[EEN
N

Il
A oW

e
o o

Ha3BaHue

XomyT

Barnka 3axBsarta

MacneHka M6x1,0 npsimas
KpoHLwTenH pbiyara

Kopnyc cuenHoro yctponctaea
BuHT 4x120cC 8,8 82105
Manka M4 oc 82144 5
KonbueBon WtndT 4,5 Mm
MNaney 6anku

Bont M12x45 oc 82105 10,9

LWan6a kpyrn. 12oc 82005

"anka caMOKOHTp4LLascs
ml2oc 82175 8

Bont M6x65 oc 82101

Wanba kpyrn. 6 oc 82005

["anka caMOKOHTpALLascs
M6oc 82175 8

Bont M6x50 oc 82101 8.8

<5 MiThi-FacH

Ne puc. unun uHaekc
OL.CHB Kon-Bo

OL.CHB 00.00.11
OL.CHB 03.00.00
23SM
POD-TSZ-000129
OL.CHB 06.00.00.1
POD-ELZ-000520
23N40C
POD-ELZ-000444
OL.CHB 07.00.00
POD-ELZ-000496
23P120C

23NS120C

POD-ELZ-000447
23P600C

23NS60C

PN R RO g R, P NNR R R R R

23S6/500C

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 16



<5 MiTai-FacH

5.3. TMAPABJIMYECKAA CUCTEMA OL.CHB

7 28

| A

1 2 3 4

I

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYAOBAHMUE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34MKOB 17



Ne Ha3BaHue

MpuBog 63/36/320z
WnaHr rmgpasnuyeckun |

1

2

3 WnaHr rmgpasnuyeckun
4 BonT oTkngHon M22x1,5 22

L38

5 LLlanb6a men. anam.
22x28x1,5

6 KnanaH Bunka Euro 13
M18x1,5

Hacagka knanaHa BUIKu
7 EURO 13 (3en., xen., CuH.,
Kpac.)

Ne puc. unun uHaekc

OL.CHB
24SCJ2F63/36/320Z
RNMA/1_1/10 L=1600
RNMA/1_1/10 L=1900

POD-HPZ-000009-1
24U22

24ZWE13-M18X1,5

24ZWNE13

Kon-Bo
1

1
1
2

2

<5 MiThi-FacH

*LWWnaHrn rugpasnuyeckme (n. 2, n. 3) BXogsaT B cocTaB komnnekta noctasku: Komnnekt Ne 63 3axBat pynoHoB MHOrodyHkumnoHaneHeii OLCHB E (uHaekc:

POD-HPR-000491)

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKoB 18



<5 MiTai-FacH

6. 3AXBAT Al BPEBEH KPAB

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKoB 19



© o N o o N~ w N Pk Z

el el e
w N Rk O

H
o

15

16
17

*LlUnanru rupgpasnuyeckne (n. 12, n. 13) Bxogat B coctaB komnriekta POD-HPR-000418 Komnnekt Ne 50 3axBat gns 6peseH

Ha3BaHue

Pama HWkHASA cBapHas B
cbope

lMne4vo HaxxMmHoe B cbope
Maney | B cbope
Maney Il B cbope

Maneuy Il B cbope

Mpueog UCJ81-70/40/275+L-
618

Brynka PAP 3530 P20
BuHT M8x35

LWan6a kpyrn.8,4

Manka M8

PUTUHI NpamMon 22x22
LLnaHr rmgpasnuyeckun |

LLnaHr rmgpasnuyeckun

KnanaH Bunka Euro 13
M18x1,5

Hacagka knanaHa BUIKK
EURO 13 (3en., xen., CuH.,
Kpac.)

MacneHka M10x1,0 npsimas

BuHT M8x30

Ne puc. unun uHaekc

OL.CK
OL.CK 01.00.00.1E

OL.CK 02.00.00

OL.CK 03.00.00.1
OL.CK 04.00.00.1
OL.CK 05.00.00.1

POD-HSL-000096

POD-LOZ-000164
23S8/350C 8,8
23P800C

23N80C

24K22/22
AA-233-13 L=1500
A90A-233-13 L-1800

24ZWE13-M18X1,5

24ZWNE13

23SM10/1
23S8/30 8,8

Kon-Bo

N R RPN ®WW R N R R R R R R

1
2

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3AMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE A1 ®POHTANBHbLIX NOrPy34Mkos 20



<5 MiThi-FacH

3AXBAT 01 BPEBEH OL.CHK NOABELUMBAEMbIA HA BUNTAX A4 NOAAOHOB

14 5 16 15 2

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 21



10
11
12
13
14
15
16

17

Ha3BaHue

[Mne4o HMxXHee cBapHoe B
cbope

Mneyo BepXxHee noaBmxHoe B

cbope
Maney npueoaa |

Maney npusopaa |l
Maney pambl B cbope

Brynka PAP 3030 P10

KnanaH Bunka Euro 13
M18x1,5

Hacagka knanaHa BUIKK
EURO 13 (3en., xen., CuH.,
Kpac.)

OnTtuHr npamon 22x18-1,5
LWnaHr rmgpasnuyeckun |

LWnanr rmgpasnuyeckun Il

WrndT ynpyrnn gnam. 8x50

BuHT M16x35
BuHT M8x30

["anka camokoHTpsLwasca M8

LWan6a kpyrn.8,4

Mpueop 63/36/180z CJ2E*L-

462

Ne puc. unun uHaekc

OL.CHK Kon-Bo

OL.CHK 01.00.00

OL.CHK 02.00.00

OL.CHK 00.00.03.1
OL.CHK 00.00.04.1
OL.CHK 05.00.00.1
POD-LOZ-000021-1

24ZWE13-M18X1,5

24ZWNE13

24KP22/18
A90A-211-10 L-2000
A90A-211-10 L-2250
23K8/50

23S16/35 8.80C
23S8/300C 8,8
23NS80C
23P80O0C

POD-HSL-000093

1

N N R R R R

N

P R P W N R RN

1

<5 MiThi-FacH

*lWnanru rupgpasnunyeckue (n. 10, n. 11) Bxoadat B coctas komnnekta POD-HPR-000398 KomnnekT Ne 44 3axsaT ans 6peseH OL.CH K

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 22



<3 MiTi-FacH

3AXBAT A5 CUNOCA (BEPCUA C 1 MPUBOOOM)

8.

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYOBAHWVE AN ®POHTAMbHbLIX MOrPY34MKOB 23



4
10

Do 2o © N oA WwN =

N ) a2 A A A
o © 00 N o o b

HaumeHoBaHue y3na unu
aetanu

Pama cBapHas

Pama nogswxHas

MNaney 6okoBoWn

Maney pambl B cbope

Maney npueoaa

LWanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbliBatoLLasacs
LWan6a kpyrn. 36
MapaBnmMyecknun npmnBoa
PUTUHI NpsiMon

LLnaHr rmapaBnnyecknin rmokun
LLnaHr rmapaBnnyecknin rmokun
BuHT M12x45

anka camokoHTpsawasncsa M12
Wanba kpyrn. 13

KnanaH-Bunka Euro
Hacagka knanaHa Bunku
LWnnvHT 6,363

Maney U30rHyThbIN
Maney npsimon

OL.KR 1.2
OL.KR 1.2 01.00.00
OL.KR 1.2 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PAA90/111/10 L-1500
24PA90A10-2000 10/13
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13
2376/63
25PW
25PWW880

Ne puc. unun nHaekc

Kon-Bo
1

SO oA NN BB B A2 2N A22DNNDNDNDNDDNDDN -

OL.KR1.2E
OL.KR 1.2 01.00.00.2E
OL.KR 1.2 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PA90A10-2000 10/13
24PAA90-10-2500
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13
2376/63
25PW
25PWW880

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo
1

1
2
2
2
2
2
2
1
2
1
1
4
4
4
2
2
4
5
6

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OEOPYLOBAHVE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 24



4
10

Do 2o © N oA WwN =

N ) a2 A A A
o © 00 N o o b

HaumeHoBaHue y3na unu
aetanu

Pama cBapHas

Pama nogswxHas

MNaney 6okoBoWn

Maney pambl B cbope

Maney npueoaa

LWanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbiBaloLLasacs
LWan6a kpyrn. 36
MapaBnmMyecknun npmnBoa
PUTUHI NpsiMon

LLnaHr rmapaBnnyecknin rmokun
LLnaHr rmapaBnnyecknin rmokun
BuHT M12x45

anka camokoHTpsawasncsa M12
Wanba kpyrn. 13

KnanaH-Bunka Euro
Hacagka knanaHa Bunku
LWnnvHT 6,363

Maney U30rHyThbIN
Maney npsimon

OL.KR 1.5
OL.KR 1.5 01.00.00
OL.KR 1.5 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PAA90/111/10 L-1500
24PA90A10-2000 10/13
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13
2376/63
25PW
25PWW880

Ne puc. unun nHaekc

Kon-Bo
1

N OO AN DN DA DA D22 2NN 22N DNDNDDNNDNDN -

OL.KR1.5E
OL.KR 1.5 01.00.00.2E
OL.KR 1.5 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PA90A10-2000 10/13
24PAA90-10-2500
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13
2376/63
25PW
25PWW880

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo
1

1
2
2
2
2
2
2
1
2
1
1
4
4
4
2
2
4
6
7

KATANOI 3AMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 25



=
10

Do 2o © N oA WN 2

—
o

15
16
17
18
19
20

HaumeHoBaHue y3na unu
aetanu

Pama csapHas

Pama nogsmxHas

MNaney 6okoBoWn

Maney pambl B cbope

Maney npueoaa

LWan6a kpyrn. 31

BTynka camocmasbliBaloLLasacs
LWan6a kpyrn. 36
'vapaBnMyeckun npmnBoa
PUTUHT Npsimon

LLnaHr rmapaBnnyecknin rmokun
LLnaHr rmapaBnnyecknin rmokun
BuHT M12x45

arika camokOHTpsWwasca M12
Wanba kpyrn. 13

KnanaH-Bunka Euro
Hacapgka knanaHa Bunkm
LnnuvHT 6,363

Maney U30rHyThbIN
Maney npsimon

OL.KR 1.8
OL.KR 1.8 01.00.00
OL.KR 1.8 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PAA90/111/10 L-1500
24PA90A10-2000 10/13
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
2376/63
25PW
25PWW880

Ne puc. unun nHaekc

Kon-Bo
1

o A NN P22 PBE 2 2N 22NN DNDNDNDNDNDNDN -

9

OL.KR1.8E
OL.KR 1.8 01.00.00.2E
OL.KR 1.8 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PA90A10-2000 10/13
24PAA90-10-2500
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13
2376/63
25PW
25PWW880

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo
1

1
2
2
2
2
2
2
1
2
1
1
4
4
4
2
2
4
8
9

*LWnaHru rugpaenuyeckue (n. 11, n. 12) Bxogdat B coctas komnnekta noctaskn POD-HPR-000155 Komnnekt Ne 9 3axsat ansa cunoca 1500
POD-HPR-000156 Komnnekt Ne 10 3axs. cun. EURO 1200,1500 (1 unn.)

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /19 ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 26



/

3AXBAT A5 CUNOCA (BEPCUA C 2-MA NPUBOOAMUN)

9.

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 27



=
10

O© 0o ~NO OB~ WDN -~

HanmeHoBaHue y3na unum
aetanu

Pama cBapHas

Pama nogswxHas

Maney 6okoBoON

Manevy pambl B cbope

Maney npuBoaa

LWanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbiBatoLascs
LWan6a kpyrn. 36
'Mapasnnyecku Nnpueog
PUTUHT NPSAMON

LnaHr rmgpaBnnyecknin rmokun
LnaHr rugpaBnnyecknin rmbokun
LnaHr rmgpaBnnyecknin rmokun
WTyuep T-06pasHbIn
KoHTpranka

BuHT M12x45

anka camokoHTpsawascs M12
Wawnba kpyrn. 13
Knanax-sunka Euro

Hacapgka knanaHa Buniku
WnnuHT 6,3x63

Manevy n3orHyTbLIN

Maney npsamon

Btynka koHn4yeckas
domkempyroLas

OL.KR 2 1.2
OL.KR 2 1.2 01.00.00
OL.Kr2 1.2 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PAA10-1500 10/13
POD-HPR-000233
24PAA90/111/10-700
24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13
2376/63
25PW
25PWW880

OL.KR 00.00.09

Ne puc. unn nHaekc

Kon-Bo
1

D OO NDNPERERBEDNDNDNDNDNDNDNEDNPAEDNDNPEDNDN-

—
—

OL.KR21.2E

OL.KR 2 1.2 01.00.00.2E

OL.Kr2 1.2 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PAA/111/10 L-2000
POD-HPR-000233
24PAA90/111/10-700
24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13

2376/63

25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo
1

D OTONDNPEREBEDNDNDNNDNDNEDNBEDNNEAEDNDND -

-_—
-_—

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 28



©Co~NoO A WN= Z

-_— =
- O

12

13

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

24

HauvmeHoBaHue y3na nnu
aertanm

Pama cBapHas
Pama nogswxHas
MNaney 6okoBoOMN
Manev pambl B cbope
Maney npuBoaa
LWanba kpyrn. 31
Btynka camocmasbiBatoLascs
LWan6a kpyrn. 36
'Mapasnuyeckui Npueog
PUTUHT NPSAMON
LLnaHr rmapasnuyecknn
rmokmn
LLnaHr rmapasnuyecknn
rmoékmn
LLnaHr rmapasnuyecknn
rmokmn
WTyuep T-06pasHbIn
KoHTpranka
BuHt M12x45
arka camokoHTpsawascsa M12
Wawnba kpyrn. 13
KnanaHn-sunka Euro
Hacapgka knanaHa Buniku
LUnnuHT 6,363
Maney M30rHyTbIN
Maney npsamon
BTynka koHn4eckas
dumkcupyoLLas

OL.KR21.5

OL.KR 2 1.5 01.00.00
OL.KR 2 1.5 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18

24PAA10-1500 10/13
POD-HPR-000233

24PAA90/111/10-700

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13
2376/63

25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

Ne puc. nnu nuagekc

Kon-Bo

N ADNBEADNNBEDNN-_2-~

N

—_
w

~NOODNNBEBEEBREANNDN

OL.KR215E

OL.KR 2 1.5 01.00.00.2E

OL.KR 2 1.5 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18

24PAA/111/10 L-2000
POD-HPR-000233

24PAA90/111/10-700

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24Z\WNE13
2376/63

25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo
1

1
2
2
4
2
2
4
2
4
2

NOODNNREREADEANNDDN N

N
w

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /19 ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 29



=
10

—

NI ICICINE NN

NN NN
W N -~ O

24

HanmeHoBaHue y3na unum
aetanu

Pama csapHas

Pama nogsmxHas

Manev 6okoBoM

Maney pambl B cbope

Maney npueoaa

LWanba kpyrn. 31

BTynka camocmasbiBatoLasca
LWan6a kpyrn. 36
vapaBnmMyecknn npuBoa
PUTUHI NpsiMon

LLnaHr rmapaBnnyecknin rmokum
LnaHr rmapaBnnyecknin rmokum
LnaHr rmapaBnnyecknin rmokum
LWTyuep T-06pasHbii
KoHTpranka

BuHT M12x45

[arka camokOHTpsAwWwasca M12
Wan6a kpyrn. 13
KnanaH-Bunka Euro

Hacapgka knanaHa BUInku
WnnmHT 6,3x63

[Manev n3orHyTLIN

Maney npsimon

OL.KR21.8
OL.KR 2 1.8 01.00.00

OL.KR 2 1.8 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PAA10-1500 10/13
POD-HPR-000233
24PAA90/111/10-700
24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

2376/63

25PW

25PWW880

Btynka koHnyeckasa pukeupyrowaa OL.KR 00.00.09

*LUnanrmn rugpasnuyeckue (n. 11-13) BXoAST B COCTaB KOMMIEKTa NOCTaBKM

Ne puc. nnu nuagekc

Kon-Bo

1

O O OOONNBEDBEDBEDNDNDNNNBEDNEADNDNAEDNDN-

17

OL.KR218E

OL.KR21.8
01.00.00.2E

OL.KR 2 1.8 02.00.00
OL.KR 00.00.03
OL.KR 00.04.00.1
OL.KR 00.00.05.1
23P3000C
POD-LOZ-000115
23P3600C
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24PAA/111/10 L-2000
POD-HPR-000233
24PAA90/111/10-700
24KZTG18/18/18
24P18/1,5
23512/450C
23NS120C
23P120C
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

2376/63

25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo

—

O© 00 ONNPAEDEBEDNNNNDNAENAEDNNAEDNDN-

17

POD-HPR-000234 KomnnekT Ne 25 3axsat ans cunoca 1,2-2 npusoga
POD-HPR-000162 KomnnekT Ne 12 3axsat ans cun. EURO 1500 (2 npuB.)
POD-HPR-000158 KomnnekT Ne 14 3axsat Ans cun./kosw 1800 (2 npus.) EURO

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE /19 ®POHTANBHbLIX NOrPy34mnkos 30



7

3AXBAT A5A CUNOCA - MOAEJb Q

10.

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34nKos 31



© ® N o o N~ w N Rk Z

=
NN )

[EEN
N

=
A W

e =
N o o

[EEN
[o0]

HaumeHoBaHue y3na unu
aetanu

Pama noctosHHaga
cBapHas
Pama BepxHsas nogBukHas

Maney 6okoBomn

Maney | B cbope
Maney Il B cbope
Maney n3orHytbin L600

Maney npsmon L880

BTynka koHn4yeckas
doumkeupyouias
MpuBopg 63/36/250

BuHT 8x25

Wan6a kpyrn. 8,4

"anka caMOKOHTpsLLasAcs
M8

BuHT M10x35

LWan6a kpyrn. 10,5

["anka caMoKOHTpsLLasacs
M10

BTtynka PAP 3530 P20
LWTyuep TpOnHUK
3xM18x15

KnanaH Bunka Euro
M18x1,5

OL.KRQ 1.2E

OL.KRQ 1.2
01.00.00.1E

OL.KRQ 1.2 02.00.00
OL.KRQ 00.00.03
OL.KRQ 00.04.00.1
OL.KRQ 00.05.00.1
25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

POD-HSL-000111
2358/250C8.8
23P800C

23NS80C

23S510/350C 8,8
23P10 82005

23NS100C
POD-LOZ-000164
24KZTG18/18/18

24Z\WE13-M18X1,5

Kon-Bo

1

N o B~ADN P

N A ©® © O o o N

N

Ne puc. unu uHaekc

OL.KRQ 1.5E

OL.KRQ 1.5
01.00.00.1E

OL.KRQ 1.5 02.00.00
OL.KRQ 00.00.03
OL.KRQ 00.04.00.1
OL.KRQ 00.05.00.1
25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

POD-HSL-000111
2358/250C8.8
23P800C

23NS80C

23S510/350C 8,8
23P10 82005

23NS100C
POD-LOZ-000164
24KZTG18/18/18

24Z\WE13-M18X1,5

Kon-Bo

<5 MiThi-FacH

OL.KRQ 1.8E

OL.KRQ 1.8
01.00.00.1E

OL.KRQ 1.8 02.00.00
OL.KRQ 00.00.03
OL.KRQ 00.04.00.1
OL.KRQ 00.05.00.1
25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09

POD-HSL-000111
2358/250C8.8
23P80O0C

23NS80C

23S10/350C 8,8
23P10 82005

23NS100C
POD-LOZ-000164
24KZTG18/18/18

24ZWE13-M18X1,5

Kon-Bo

N A~ 0O 00 00 OO O O DN

N

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /19 ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 32



<5 MiThi-FacH

Ne HanmeHoBanue yana unu N2 puc. unu uHaekc
) Aetanu OL.KRQ 1.2E Kon-Bo OL.KRQ 1.5E Kon-Bo OL.KRQ 1.8E Kon-Bo
19 Hacapgka knanaHa BUIIKK 24ZWNE13 2 24ZWNE13 2 24ZWNE13 2
20 r”;gi:; UIAPABNVNECKA — A90A/111/10-600 4 A90A/111/10-750 4 A90A/111/10-900 4
21 ﬂgi:; MAPABIARECKA A A/111/10-2000 2 AA/111/10-2000 2 AA/111/10-2000 2
*WnaHrn rmugpasnuyeckune (n. 20, n. 21) BXxogaT B COCTaB KOMMNIEKTa NOCTaBKM: POD-HPR-000430 KomnnekT Ne 56 3axsat OL.KRQ 1,2 m

POD-HPR-000433 KomnnekT Ne 56-1 3axsat OL.KRQ 1,5 m
POD-HPR-000439 KomnnekT Ne 56-2 3axsat OL.KRQ 1,8 m

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 33



<5 MiThi-FacH

11. 3AXBAT A5 CUINOCA MOAESb Z

9 2 11

KATANOI 3AMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34MKOB 34



© ® N o o~ w N Rk Z

[EEN
o

[EE
[EE

12

13

14
15
16
17

18

HanmeHoBaHue y3na unum
aetanu

Pama noctosiHHas
cBapHasi
Pama BepxHsasa nogsukHas

Maney 6okoBomn

Maney | B cbope
Maney Il B cbope
Maney nsorHyTtein L600

Maney npsimon L880

BTynka koHn4eckas
doukcmpyrowas

MpuBopg 63/36/250
WTyuep TPONHUK
3xM18x15

LWnaHr rmgpasnnyecknit
rMbKni

LWnaHr rmgpasnnyecknit
rMoKn

KnanaH Bunka Euro
M18x1,5

Hacapgka knanaHa BUIKK
Brynka PAP 3530 P20
BuHT 8x25

LWan6a kpyrn. 8,4

["anka caMOKOHTpALLascs
M8

OL.KRZ 1.2E

OL.KRZ 1.2
01.00.00.2E

OL.KRQ 1.2 02.00.00
OL.KRQ 00.00.03
OL.KRQ 00.04.00.1
OL.KRQ 00.05.00.1
25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09
POD-HSL-000111
24KZTG18/18/18

A90A/111/10-600
AA/111/10-2000

247Z\WE13-M18X1,5

24Z\WNE13
POD-LOZ-000164
23S8/250C8.8
23P800C

23NS80C

Kon-Bo

~N OO N BN P

o o o A~ DNMNDN

Ne puc. unun nHpekc

OL.KRZ 1.5E Kon-Bo
OL.KRZ 1.5 1
01.00.00.2E
OL.KRQ 1.5 02.00.00 1
OL.KRQ 00.00.03 2
OL.KRQ 00.04.00.1 4
OL.KRQ 00.05.00.1 2
25PW 7
25PWWS880 9
OL.KR 00.00.09 16
POD-HSL-000111 2
24KZTG18/18/18 2
A90A/111/10-750 4
AA/111/10-2000 2
247Z\WE13-M18X1,5 2
24Z\WNE13 2
POD-LOZ-000164 4
23S8/250C8.8 6
23P800C 6
23NS80C 6

<5 MiThi-FacH

OL.KRZ 1.8E

OL.KRZ 1.8
01.00.00.2E

OL.KRQ 1.8 02.00.00
OL.KRQ 00.00.03
OL.KRQ 00.04.00.1
OL.KRQ 00.05.00.1
25PW

25PWW880

OL.KR 00.00.09
POD-HSL-000111
24KZTG18/18/18

A90A/111/10-900
AA/111/10-2000

24ZWE13-M18X1,5

24ZWNE13
POD-LOZ-000164
23S8/250C8.8
23P80O0C

23NS80C

Kon-Bo

oo OO O~ NN

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 35



<5 MiThi-FacH

Ne HaumeHosaHue ysna unu Ne puc. unu niaekc
AeTanu OL.KRZ 1.2E Kon-Bo OL.KRZ 1.5E Kon-Bo OL.KRZ 1.8E Kon-Bo
19 BwuHT M10x35 23S10/350C 8,8 4 23S10/350C 8,8 4 23S10/350C 8,8 4
20 LWawnba kpyrn. 10,5 23P10 82005 4 23P10 82005 4 23P10 82005 4
21 Kﬂalﬁga CAMOKOHTPAMIAACH — 23ns100C 4 23NS100C 4 23NS100C 4
*LWWnaHru rugpaenuyeckme (n. 11, n. 12) BxogaT B COCTaB KOMMMEKTa NOCTaBKu: POD-HPR-000430 KomnnekT Ne 56 3axsat OL.KRQ 1,2 m

POD-HPR-000433 KomnnekT Ne 56-1 3axsat OL.KRQ 1,5 m
POD-HPR-000439 KomnnekT Ne 56-2 3axsat OL.KRQ 1,8 m

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 36



<5 MiThi-FacH

12. 3AXBAT ONA CUNOCA NEFrKUN 1,2 M
24

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 37



© 0o ~NOoO U WN PR %

NNNNNNRRRRRRERERRRER
ga A WO NPFP O O oo ~NOO O A~ WDN - O

Ha3BaHue

OL.KRL-1.2.01.00.00E
OL.LCHL-1.2.02.00.00
OL.KRL.00.00.03
OL.LCHL.00.00.50
OL.KRL.00.00.55
OL.LCHL.00.00.06
22.40.160 L-330
AA/124/06 L-1500
POD-ELZ-000
POD-ELZ-000
23S510/300C 8,8
POD-LOZ-000022-1
POD-ELZ-000578
23P10 82005
POD-ELZ-000413
23P2000C

23SM

23KOC
POD-TSZ-000146
POD-TSZ-000382
POD-TSZ-000
24KP16/16
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
23NS100C

Ne puc. nnu nHpekc

OL.KRL-1.2E
CraumoHapHaga pama ceapHasa Espo
MobunbHas BepxHaa pama 1,2 m
Maney 6okoBomn
N3orHyTbIn 3y6 25/400
Mpsimon 3y6 25/650
BonT nanbua
MpuBog rpendepHoro koswa OL.LCHL
AA/124/06 L-1500
BuHT wecTturp. 10x450c¢ 8,8 82302
BuHT wecturp. 10x500c¢ 8,8 82302
BuHT 10x300C 8,8 82105 82105
BTtynka PAP 2030 P10

Manka camokoHTpsiwasica m20oc DIN982 Bricokas

Lanba kpyrn. 10oc 82005 82005
Lan6a kpyrn.10oc pow 82019
LWan6a kpyrn. 20oc 82005 82005
MacneHka M6x1,0 npsimas
Konna4yok 3alnTHbIN KpacHbIN

Mackupytowasa 3arnywka anga 6ontos M20 (TL-608)
3arnywka npo. BHyTp. 60x60 mm yepHasa (TL-317)

3arnywka npo. BHyTp. 30x30 yepHas (TL-308)
®duTnHr npamon M16x1,5 - M16x1,5
KnanaH sunka Euro 13 M18x1,5

Hacapgka knanana sunkv EURO 13 (3en., xen., cuH., Kpac.)
Manka camokoHTpsiwasica m10oc 82175 8 82175 8

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo

N NDNNDNMNDNDBEEDNMNMNNPAAEMMPMMOPOODNE®™MMOODND R PR

=Y
(63}

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 38



<5 MiTai-FacH

13. TPEA®EPHbIA KOBLU

22 1312 10

\b@/ /

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /19 ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 39



10

11

12

13

14

HauvmeHoBaHue y3na

Wnu getanu
KoBL cBapHom

Pama nogsuxHas
MNaney 6okoBoON
Maney pambl B cbope
Maney npueoaa

LLlanba cneymanbHas

Btynka

CcaMoOCMa3blBakOLLaACA

Wan6a kpyrn. 37

'vapaBnnyeckun
npueog

PUTUHI NpsiMon

LLnaHr
rmapaBnMyecKnn
rmbkmn
LLnaHr
rmapaBnMyecKnn
rmbkmn
LLnaHr
rmapaBnUyecKnn
rMokumn

Wryuep T-06pasHbIv

OL.LCH1.5 Kon-Bo OL.LCH15E Kon-Bo OL.LCH1.8 Kon-Bo

OL.LCH 1.5
01.00.00.1
OL.LCH 1.5
02.00.00E
OL.KR
00.00.03
OL.LCh
00.05.00.1
OL.KR
00.00.05.1
OL.LCh
00.00.24
POD-LOZ-
000112

23P3600C

24SCJ2F63/36
13202

24KP22/18

24PAA10-1500
10/13

24PAA90/111/
10-700

24PA90A10-
1050

24KZTG18/18/
18

1

1

Ne puc. unu uHaekc

OL.LCH 1.5
01.00.00.3E
OL.LCH 1.5
02.00.00E

OL.KR 00.00.03

OL.LCh
00.05.00.1
OL.KR
00.00.05.1
OL.LCh
00.00.24
POD-LOZ-
000112

23P3600C

24SCJ2F63/36/
320Z

24KP22/18

24PAA/M11/10
L-2000

24PAA90/111/10

-700
24PA90A10-
1050

24KZTG18/18/1
8

1

1

N

N

OL.LCH 1.8
01.00.00.1
OL.LCH 1.8
02.00.00E
OL.KR
00.00.03
OL.LCh
00.05.00.1
OL.KR
00.00.05.1
OL.LCh
00.00.24
POD-LOZ-
000112

23P3600C

24SCJ2F63/3
6/320Z

24KP22/18

24PAA10-
1500 10/13

24PAA90/111
/10 L-800

24PAA90/111
/10-L1100

24KZTG18/1
8/18

1

1

A DN B~ DN

N

N

<5 MiThi-FacH

OL.LCH 1.8E

OL.LCH 1.8
01.00.00.3E
OL.LCH 1.8
02.00.00E

OL.KR 00.00.03

OL.LCh

00.05.00.1
OL.KR
00.00.05.1
OL.LCh
00.00.24
POD-LOZ-
000112

23P3600C

24SCJ2F63/36/
3202

24KP22/18

24PAA/M11/10
L-2000

24PAA90/111/10

L-800

24PAA90/111/10

-L1100

24KZTG18/18/1
8

Kon-Bo

1

1

N

A N B~ADN

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OEOPYLOBAHVE /19 ®POHTANBHbLIX NOrPy34nkos 40



<5 MiThi-FacH

HaumeHoBaHue y3na Ne puc. unu nuaekc

Ne
unu aetanu OL.LCH1.5 Kon-Bo OL.LCH15E Kon-Bo OL.LCH1.8 Kon-Bo OL.LCH1.8E Kon-Bo
15 KoHTpravka 24P18/1,5 2 24P18/1,5 2 24P18/1,5 2 24P18/1,5 2
23510/250C 23S10/250C 23510/250C 23S10/250C
16  BuHT M10x25 88 2 88 2 88 2 88 2
17 Wawn6a kpyrn. 10,5 23P10 82005 2 23P10 82005 2 23P10 82005 2 23P10 82005 2
18 BuHT M12x45 23S12/450C 4 23S512/450C 4 23S12/450C 4 23S12/450C 4
lanka
19 caMOKOHTpsLascs 23NS120C 4 23NS120C 4 23NS120C 4 23NS120C 4
M12
20 LWanba kpyrn. 13 23P120C 4 23P120C 4 23P120C 4 23P120C 4
21  Knanan-sunka Euro 24Z\WE13- 5 24Z\WE13- o 24Z\WE13- > 24Z\WE13- o
M18X1,5 M18X1,5 M18X1,5 M18X1,5
22 Eﬁﬁfﬁ"a Knanaxa 247WNE13 2 24ZWNE13 2  247ZWNE13 2 24ZWNE13 2
23  WnnuvHT 6,363 23Z6/63 4 237Z6/63 4 23Z6/63 4 23Z6/63
24 Tanewy M30rHyTbIN 25PW 6 25PW 6 25PW 8 25PW

*LWnaHru rugpaenuyeckme (n. 11-13) BXOAAT B cOCTaB KOMMMEKTa NOCTaBKu: POD-HPR-000162 Komnnekt Ne 12 3axsat anga cun. EURO 1500 (2 npwus.)
POD-HPR-000163 Komnnekt Ne 11 3axsat gns cun. 1500 stand. (2 npwus.)
POD-HPR-000158 KomnnekT Ne 14 3axsat gns cun./kosw 1800 (2 npus.) EURO

POD-HPR-000157 KomnnekT Ne 13 3axsat ans cun./kosw 1800 (2 npus.)

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYAOBAHMUE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 41



/

KOBLU-3AXBAT MOAEJIb «Q»

14.

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 42




10

11

12

13

14
15
16

HavmeHoBaHue y3na

uwnu getanum

KoBLL NOCTOSAHHbLIN
cBapHou

Pama BepxHsas
NnoaBWKHasA

MNaney 6okoBomn
Maneuy | B cbope

Maney Il B cbope

Maney U30rHyTbIN
L600

BTynka koHn4eckas
doukcmpyrowas
BopT 6okoBOM
NPUBUHYMBAEMBbIN
Brynka PAP 3530
P20

Mpusopn 63/36/250

Knanan Bunka Euro
M18x1,5

Hacagka knanaHa
BUNKK

MydTa T-06pasHas
18x18x18 12L

BuHT 8x25
BuHT M10x35
BuHT 12x35

OL.LCHQ 15 Kon-Bo OL.LCHQ 1.8 Kon-Bo OL.LCHQ 2.0 Kon-Bo OL.LCHQ 2.2 Kon-Bo

OL.LCHQ 1.5
01.00.00.1E
OL.KRQ 1.5
02.00.00
OL.KRQ
00.00.03
OL.KRQ
00.04.00.1
OL.KRQ
00.05.00.1

25PW

OL.KR 00.00.09

OL.LCHQ
00.00.10
POD-LOZ-
000164
POD-HSL-
000111
247WE13-
M18X1,5

24ZWNE13

24KT18/18/18

2358/250C8.8
23510/350C 8,8
23S512/350C 8,8

1

1

10

Ne puc. unu uHaekc

OL.LCHQ 1.8
01.00.00.1E
OL.KRQ 1.8
02.00.00

OL.KRQ 00.00.03

OL.KRQ
00.04.00.1
OL.KRQ

00.05.00.1

25PW

OL.KR 00.00.09

OL.LCHQ
00.00.10
POD-LOZ-
000164
POD-HSL-
000111
247WE13-
M18X1,5

24ZWNE13

24KT18/18/18

2358/250C8.8
23S510/350C 8,8
23S512/350C 8,8

1

1

[©2REN \V

4

10

OL.LCHQ 2.0
01.00.00E
OL.KRQ 2.0
02.00.00
OL.KRQ
00.00.03
OL.KRQ
00.04.00.1
OL.KRQ
00.05.00.1

25PW

OL.KR 00.00.09

OL.LCHQ
00.00.10
POD-LOZ-
000164
POD-HSL-
000111
247WE13-
M18X1,5

24Z\WWNE13

24KT18/18/18

2358/250C8.8
23510/350C 8,8
23512/350C 8,8

1

1

»

4

10

<5 MiThi-FacH

OL.LCHQ 2.2
01.00.00E
OL.KRQ 2.2
02.00.00
OL.KRQ
00.00.03
OL.KRQ
00.04.00.1
OL.KRQ
00.05.00.1

25PW

OL.KR 00.00.09

OL.LCHQ
00.00.10
POD-LOZ-
000164
POD-HSL-
000111
247WE13-
M18X1,5

24Z\WWNE13

24KT18/18/18

2358/250C8.8
23S510/350C 8,8
23512/350C 8,8

1

1

10

10

(e))

4
10

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 43



17

18

19

20
21
22

23

24

25

HavmeHoBaHue y3na
WUnu aetanu

[anka
CaMOKOHTpSLLasCca
M8

[Manka
CaMOKOHTpsiLLasacs
M10

[Manka
CaMOKOHTpPSLAACA
M12

LWan6a kpyrn. 8,4
LWanba kpyrn. 10,5

Wanba kpyrn. 12,5

LLnaHr
rmapaBnnyecKnn
rmbkmn

LLnaHr
rmapaBnUyecKnn
rmokumn

HepxaTtenb HBK
anam. 18x2 - nBONHOMN

23NS80C 6
23NS100C 4
23NS120C 10
23P80O0C 6
23P10 82005 4
23P120C 20

A90A/111/10-750 4

AA/111/10-2000 2

POD-HPZ-

000005-1 2

23NS80C

23NS100C

23NS120C

23P800C

23P10 82005

23P120C

A90A/111/10-900

AA/111/10-2000

POD-HPZ-
000005-1

*LnaHru rugpasnuyeckne (n. 23, n. 24) BXxogaT B COCTaB KOMMNIIEKTa NOCTaBKU:

6

10

6
4
20

4

2

2

Ne puc. unu uHaekc
OL.LCHQ 15 Kon-Bo OL.LCHQ 1.8 Kon-Bo OL.LCHQ 2.0

23NS80C 6
23NS100C 4
23NS120C 10
23P800C 6
23P10 82005
23P120C 20
A90A/111/10- 4
1000

AA/111/10-2000 2

POD-HPZ-

000005-1 4

<5 MiThi-FacH

23NS80C

23NS100C

23NS120C

23P800C
23P10 82005
23P120C

A90A/111/10-
1100

AA/111/10-2000

POD-HPZ-
000005-1

POD-HPR-000433 KomnnekT Ne 56-1 3axsat OL.KRQ 1,5 m
POD-HPR-000439 KomnnekT Ne 56-2 3axsat OL.KRQ 1,8 m
POD-HPR-000645 KomnnekT Ne 56-3 3axsat OL.KRQ 2,0 m
POD-HPR-000646 KomnnekTt Ne 56-4 3axsat OL.KRQ 2,2 m

Kon-eo OL.LCHQ 2.2 Kon-Bo

6

10

20

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OBEOPYAOBAHME AN ®POHTAJIbHbLIX MOrPY34MKOB 44



<5 MiThi-FacH

15. TPEA®EPHbIA KOBLU MUHMU

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OBEOPYAOBAHME AN ®POHTAJIbHbLIX MOrPY34YMKOB 45



© ©® N o o s~ w N R Z

N
= O

[EEN
N

N R R R R R R
O © o N o 0 b~ W

Ha3BaHue

OL.LCHL-1.2.01.00.00E
OL.LCHL-1.2.02.00.00
OL.LCHL.00.00.05
OL.LCHL.00.00.06
OL.LCHL.00.00.50
22.40.160 L-330
AA/124/06 L-1500
POD-LOZ-000022-1
24KP16/16
POD-TSZ-000146
24ZWE13-M18X1,5

24ZWNE13

23P10 82005
23510/300C 8,8
POD-ELZ-000
POD-ELZ-000578
23NS100C
23P2000C
23KOC

23SM

Ne puc. unu uHaekc

OL.LCHL-1.2E
CsapHon koBL EBpoO
Mob6unbHas BepxHas pama 1,2 m
MpuBUHYMBatOLMECS BOKOBUHDI
BonT nanbua
MHyTbIN 3y6 25/400
MpuBog rpendepHoro koswa OL.LCHL
AA/124/06 L-1500
Btynka PAP 2030 P10
®duTnHr npamon M16x1,5 - M16x1,5
Mackupytowan sarnywka ansa éontos M20 (TL-608)

KnanaH Bunka Euro 13 M18x1,5
Hacagka knanaHa sunkn EURO 13 (3en., xen., CuH.,

Kpac.)

LWanba kpyrn. 10oc 82005 82005

BuHT 10x300C 8,8 82105 82105

BuHT wecturp. 10x450c¢ 8,8 82302

Manka camokoHTpsiwasica m20oc DIN982 Bricokas
Manka camokoHTpswasica m10oc 82175 8 82175 8
LWanba kpyrn. 20oc 82005 82005

Konna4yok 3alnTHbIN KpacHbIN

MacneHka M6x1,0 npsimas

Kon-Bo

N N BN OO DN BEFE O AN P

H
NN

11

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 46



16.

Ne

1
2
3

BWUIbl ANA PYNIOHOB CTAHOAPT

Ha3sBaHue

Pama Bun
Maney npsimon L=1100
Maneu npsamon L=800

Ne puc. unun nHaekc

oL.wB Kon-Bo OL.WBE
OL.wWB 01.00.00 1 OL.WB 01.00.00.2E
POD-ODL-000003-1 2 POD-ODL-000003-1
POD-ODL-000002-1 1 POD-ODL-000002-1

Kon-Bo

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYAOBAHMUE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34MKOB 47



<5 MiTai-FacH

17. BWNbl AnA HABO3A U COJIOMbI

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 48



HaumeHoBaHue y3na unu
aetanu

Pama cBapHas
Pama nogsmxHas

MNaney 6okoBoWn

HanmeHoBaHue y3na unum
aetanu

Pama cBapHas
Pama nogsmxHas

MNaney 6okoBoOWM

HaumeHoBaHue y3na unu
aetanmu

Pama cBapHas
Pama nogsmxHas
MNaney 6okoBoOWN

<5 MiThi-FacH

Ne puc. unn nHaekc

OL.WO 1.2 Kon-so OLWO 1.2 E Kon-Bo
OL.WO 1.2 01.00.00 1 OL.WO 1.2 01.00.00.2E 1
OL.KR 00.00.09 1 OL.KR 00.00.09 1
25PWW880 6 25PWW880 6

Ne puc. nnn nHaekc

OL.WO 1.5 Kon-eo OLWO 1.5 E Kon-Bo
OL.WO 1.5 01.00.00 1 OL.WO 1.5 01.00.00.2E 1
OL.KR 00.00.09 1 OL.KR 00.00.09 1
25PWW880 7 25PWW880 7

Ne puc. nnu nupgekc

OL.WO 1.8 Kon-eo OLWO 1.8 E Kon-Bo
OL.wWO 1.8 01.00.00 1 OL.WO 1.8 01.00.00.2E 1
OL.KR 00.00.09 1 OL.KR 00.00.09 1
25PWW880 9 25PWW880 9

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 49



<5 MiThi-FacH

18. BWUIbl ANA HABO3A U COJIOMbl MOAEJb «Q»

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34MKkoB 50



N oo o0 A WO DN R

HaumeHoBaHue y3na unu
aetanu

Pama HmxHAs B cbope

MNaney 6okoBoOWN

Maney npsamon L880

BTynka koHn4eckas
doukcmpyrowas
BuHT 1035

LWanba kpyrn. 10

["anka caMOKOHTpsLLasacs
M10

OLWOQ1.2E

OL.wOQ 1.2
01.00.00E

OL.KRQ 00.00.03
25PWW880

OL.KR 00.00.09

23510/350C 8,8
23P10 82005

23NS100C

Kon-Bo

1

A b B N NN

Ne puc. unu uHaekc

OLWOQ1.5E

OL.wWOQ 1.5
01.00.00E

OL.KRQ 00.00.03
25PWW880

OL.KR 00.00.09

23510/350C 8,8
23P10 82005

23NS100C

Kon-Bo

1

2
9
9
4
4
4

<5 MiThi-FacH

OLWOQ1.8E Kon-Bo
OL.WOQ 1.8 1
01.00.00E
OL.KRQ 00.00.03 2
25PWW880 10
OL.KR 00.00.09 10
23S10/350C 8,8 4
23P10 82005 4
23NS100C 4

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYAOBAHMUE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 51



<5 MiTai-FacH

19. BWIbl ANA HABO3A U COJIOMbl MOAEJb «Z»

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 52



Ha3BaHue

Pama HuxHAs B cbope

Maney npsamon L880
MNaney 6okoBoOWN
BuHT 1035

LWanba kpyrn. 10

"anka caMOKOHTp4LLascs
M10
BTynka koHnyeckas

domkeupytoas

OL.WOQ 1.5E

OL.WOZ 1.5
01.00.00.2E

25PWW880
OL.KRQ 00.00.03
23510/350C 8,8
23P10 82005

23NS100C

OL.KR 00.00.09

Ne puc. nnu nuagekc

Kon-Bo

1

A A B~ N O

OL.WOQ 1.8E

OL.WOZ 1.8
01.00.00.2E

25PWW880
OL.KRQ 00.00.03
23510/350C 8,8
23P10 82005

23NS100C

OL.KR 00.00.09

Kon-Bo

1

—
—

A A AN

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 53



<5 MiTai-FacH

20. HAPE34YUK CUJIOCA

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OBEOPYAOBAHME AN ®POHTAJIbHbLIX MOrPY34YMKOB 54



Ne

10

11

12

HanmeHoBaHue
y3na vunv getanu

dukcnpoBaHHas
pama

Pama nogsmxHas
Maney pamsbl

Maney npueoaa |

Maney npueoaa
[l

LLlanba

Btynka
camocMa3sbliBatoLL,
asacs

anka
CaMOKOHTpsiLLasc
a M30
'vapaBnnyeckun
npueog

PUTUHT NpsiMon

LLnaHr
rmapaBnMyecKnn
rmbkmn
LLnaHr
rmapaBnUyecKnn
rmokumn

OL.WK 1.2

OL.WK 1.2
01.00.00

OL.WK 1.2
02.00.00.1
OL.WK 1.2
00.00.03.2
OL.WK 1.2
00.00.04.2
OL.WK 1.2
00.00.05.1

OL.WK 00.00.06

25T40/50/40

POD-ELZ-
000042-1

POD-HSL-
000064
POD-HKR-
000084

POD-HPR-
000152

POD-HPR-
000376

1

1

OL.WK 1.2
01.00.00.2E
OL.WK 1.2
02.00.00.1
OL.WK 1.2
00.00.03.3E
OL.WK 1.2
00.00.04.2
OL.WK 1.2
00.00.05.1
OL.WK
00.00.06

25T40/50/40

POD-ELZ-
000042-1

POD-HSL-
000064
POD-HKR-
000084

POD-HPR-
000356

POD-HPR-
000376

Ne puc. unu uHaekc

Kon-Bo OLWK1.2E Kon-Bo

1

1

OL.WK 1.5

OL.WK 1.5
01.00.00
OL.WK 1.5
02.00.00.1
OL.WK
00.00.03.2
OL.WK
00.00.04
OL.WK
00.00.05.1
OL.WK
00.00.06

25T40/50/40

POD-ELZ-
000042-1

24SCJ-S43-
110/50/350
POD-HKR-
000084

POD-HPR-
000152

POD-HPR-
000125

1

1

<5 MiThi-FacH

Kon-eo OLWK1.5E

OL.WK 1.5
01.00.00.2E
OL.WK 1.5
02.00.00.1
OL.WK
00.00.03.2
OL.WK
00.00.04
OL.WK
00.00.05.1
OL.WK
00.00.06

25T40/50/40

POD-ELZ-
000042-1

24SCJ-S43-
110/50/350
POD-HKR-
000084

POD-HPR-
000356

POD-HPR-
000125

Kon-Bo

1

1

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OBEOPYAOBAHME ONA ®POHTAJIbHbLIX MOrPY34YMKOB 55



13

14
15
16

17
18
19

20

*LWnaHru rugpaenuyeckme (n.11-13) BXoaaT B COCTaB KOMMIEKTa NOCTaBKu:

HanmeHoBaHue
y3na vunv getanu

LWnanr

rmapasjindeckun n

rMbKni
Wryuep 1-
o6pa3sHbIf
KoHTpranka

KnanaHn-Bunka
Euro

Hacapka
KnanaHa BUNKK

WnnuHT
Maney npsimon

Maney npsamon
TONCTbIN

OL.WK 1.2

POD-HPR-
000355

24KT22/22/22
24P22/1,5
24ZWE13

24Z\WNE13

2376/63

POD-ODL-
000001-1

25PWW820

Kon-Bo OLWK1.2E Kon-Bo

2

POD-HPR-
000355

24KT22/22/22
24P22/1,5
24Z\WE13

24Z\WNE13

2376/63

POD-ODL-
000001-1

25PWW820

Ne puc. unu uHaekc

7

2

OL.WK 1.5

POD-HPR-
000151

24KT22/22/22
24P22/1,5
24Z\WE13

24Z\WNE13

2376/63

POD-ODL-
000001-1

25PWW820

Kon-eo OLWK1.5E

4
1"

2

<5 MiThi-FacH

POD-HPR-
000151

24KT22/22/22
24P22/1,5
24ZWE13

24ZWNE13

2376/63

POD-ODL-
000001-1

25PWW820

Kon-Bo

11

2

POD-HPR-000293 KomnnekT Ne 37 Hape3uuk cunocHbix 6rokos 1,2 (stand)

POD-HPR-000294 Komnnekt Ne 38 Hape34yunk cunocHbix 6rokos 1,2 (euro)
POD-HPR-000291 KomnnekT Ne 35 Hape3uuk cunocHbix 6rnokos 1,5 (stand)
POD-HPR-000292 KomnnekT Ne 36 Hape34unk cunocHbix 6nokos 1,5 (euro)

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /19 ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 56



<5 MiThi-FacH

21. BuUIbl NEPEABUXHBIE A4 NoAAOHOB

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYAOBAHMUE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 57



=
10

RN
o

© 00 N O o~ W N -

Ha3BaHue

Pama Bun

JTana cBapHas
Pbivar 6noknpoBku
BUHT M6x35
Wan6a kpyrn. 6,4
anka M6

Ocb 6noknpoBkm
MpyxuHa

Wanba kpyrn. 15

WTndT Npy>KMHHbIN

OL.WP1.2
OL.RT-01.00.00.1
OL.LwW1.2-01.01.00
OL.LW-01.00.02
23S6/350C
23P600C
23NS60C
OL.LW-01.00.03
23S83/22/63
23P140C
23K4/30

Ne puc. nnu nupgekc

Kon-Bo

1

N N N N DN DN DN DNDDD

OL.WP1.2E
OL.RE-01.00.00.2E
OL.LW1.2-01.01.00
OL.LW-01.00.02
23S6/350C
23P600C
23NS60C
OL.LW-01.00.03
23S3/22/63
23P140C
23K4/30

Kon-Bo

N D N N DN DNMNDNMDMNDNDDN

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 58



<5 MiThi-FacH

22. Bunbl NEPEABUXHBIE A5 NoAoAOHOB KOMBMHUPOBAHHbIE

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 59



=
10

23 © ® N o o~ w N =2

—
N

Ha3BaHue

Pama Bun

JTana Bun 1.2 B cbope
Maney npsamon L1100
Ocb 6noknpoBkm
MpyxuHa

Pbivar 6noknpoBkmu
LT T Npy>KMHHBIN
BuHT M6x35

BuHT 16x30

Wanba kpyrn. 6,4
LWan6a kpyrn. 15
lanka M6

Ne puc. nnu nupgekc

OL.REZ1.2E
OL.REZ 1.2 01.00.00.1E
OL.LwW1.2
POD-ODL-000003-1
OL.LW-01.00.03
23S3/22/63
OL.LW-01.00.02
23K4/30
23S6/350C
23516/300C 5,8-B
23P600C
23P140C
23NS60C

Kon-Bo
1

N D N N N DN DNDDNDMDNDNDNMNMDN

OL.REZ14E
OL.REZ-01.00.00.2E
OL.LW1.2
POD-ODL-000003-1
OL.LW-01.00.03
23S3/22/63
OL.LW-01.00.02
23K4/30
23S6/350C
23516/300C 5,8-B
23P600C
23P140C
23NS60C

Kon-Bo
1

N D N N N DN DNDDNDDNDNDNDDN

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OEOPYLOBAHVE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34MKoB 60



<5 MiTai-FacH

23. OTKPbIBAEMbI/ KOBLU ANl BBIPABHUBAHUS U 3AXBATA

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 61



Ne

-_—

© 00 N O o0k~ DN

11
12
13
14
15
16
17

18

HanmeHoBaHue y3na nnum
aetanu

Pama noctoaHHas Euro

Pama nogswxHas
Manevy BepxHWin NpuBoaa
Maney HWXHUI NpuBoaa

Maney nosopoTta pambl

MpuBopg rmgpasnnyeckmmn
nopLUIHEBOM

WTyuep TponHmMk M18x1,5

KoHTpranka M18x1,5

LLnaHr rugpaBnuyeckun
rmbkmnn*

LLnaHr rugpaBnuyeckun
rMokmnn*

KnanaH Bunka Euro M18x1,5
Hacapgka knanaHa Bunku
BuHT M10x20

BuHT M10x25

Wawnba np. 10,2

LWanba np. 10,5

MacneHka M10x1

Konna4ok 3awwmTHbIN
KpacHbIn

OL.LKO 1.8 E

OL.LKO 1.8
01.00.00.1E

OL.LKO 1.8 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10 L-850
AA/211/10 L-950
24Z\WE13-M18x1,5
24Z\WNE13
23510/200C 8,8
23510/250C 8,8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

Ne puc. nnun nHaekc

Kon-Bo

1

D O OO O N B DN DNDNDDND N DN N DMDNMNDND -

OL.LKO 1.8 S
OL.LKO 1.8 01.00.00

OL.LKO 1.8 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10 L-850
AA/211/10 L-950
24Z\WE13-M18x1,5
24Z\WNE13
23510/200C 8,8
23510/250C 8,8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

Kon-Bo

-_—

D O O O N B DN DNDNDDND N DN N DD -

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 62



Ne

-

© 00 N O OO~ w DN

11
12
13
14
15
16
17

18

HavmeHoBaHue y3na nnu
aetanu

Pama noctoaHHasg Euro

Pama nogswxHas
Maney BepxHUM npmnBoaa
Maney HWXHUI NpuBoaa

Manevy noBopoTa pambl

MpuBoAa rmgpasnuyecknin
nopLUHeBOM

Wryuep TponHuk M18x1,5

KoHTpranka M18x1,5

LLnaHr rmgpasnuyecknn
rmokun*

LLnaHr rmapasnuyecknn
rmokun*

Knanan Bunka Euro M18x1,5
Hacapgka knanaHa Bunku
BuHt M10x20

BuHT M10x25

Wan6a np. 10,2

Wan6a np. 10,5

MacneHka M10x1

Konna4ok 3awmTHbIN
KpacHbIN

OL.LKO 2.0 E

OL.LKO 2.0
01.00.00.E.1

OL.LKO 2.0 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10/L-950
AA/211/10/L-1050
247\WE13-M18x1,5
247\WNE13
23510/200C 8,8
23510/250C 8,8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

Ne puc. unu uHaekc

Kon-Bo

1

D O OO O N B DN DNDNDDN DN DN N NMDMDNNMNDN -

OL.LKO 2.0 S
OL.LKO 2.0 01.00.00

OL.LKO 2.0 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10/L-950
AA/211/10/L-1050
247\WE13-M18x1,5
24Z\WNE13
23510/200C 8,8
23510/250C 8,8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

Kon-Bo

-

D O OO O N B DN DNDNDDN N DN N NDMDNNMNDN -

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 63



© ®©® N o o~ wN-> Z

RN
o

11
12
13
14
15
16
17
18

* lWnaHru rugpasnuyeckne (n. 9-10) BXOAAT B COCTaB KOMMMEKTa NOCTaBKu:

HanmeHoBaHue y3na unum
aetanu

Pama noctosiHHasa Euro
Pama nogsuxHas

Manev BepxHWin NpuBoaa
Maney HWXHUM NpmnBoaa

Maney noBopoTa pambl

MpuBoAa rmapasnuyeckun
nopLUHEBON

Wryuep TponHnk M18x1,5

KoHTpranka M18x1,5

LLnaHr rmugpasnuyeckmi
rmbékmn*

LnaHr rmapasnnyeckuni
rmoknn*

KnanaH Bunka Euro M18x1,5
Hacapgka knanaHa Bunku
BuHT M10x20

BuHT M10x25

Wan6a np. 10,2

LWan6a np. 10,5

MacneHnka M10x1

Konnayok 3aWmTHbIN KpacHbIN

OL.LKO 2.2 E

Ne puc. unn nHaekc

Kon-Bo

OL.LKO 2.2 01.00.00.E 1

OL.LKO 2.2 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10/ L-1050
AA/211/10/ L-1150
247\WE13-M18x1,5
247\WNE13
23510/200C 8,8
23510/250C 8,8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
4
2
6
6
6

6

OL.LKO 2.2S
OL.LKO 2.2 01.00.00
OL.LKO 2.2 02.00.00
OL.LKO 00.03.00
OL.LKO 00.04.00
OL.LKO 00.05.00

POD-HSL-000099

24KZTG18/18/18
24P18/1,5
24PAA/111/10 L-1300
AA/211/10/ L-1150
AA/211/10/ L-1150
247\WE13-M18x1,5
24Z\WNE13
23510/200C 8,8
23510/250C 8,8
23P10SP

23P10 82005
23SM10/1

23KOC

Kon-Bo

D OO OO N A N DNDNDN DN NN DN NMNMNDNDN -2 -

»

<5 MiThi-FacH

POD-HPR-000426 KomnnekT Ne 54 koL oTkpbiBaembin OL.LKO 1.8 E

POD-HPR-000459 Komnnekt Ne 54-1 koL oTkpbiBaeMbii OL.LKO 2,0 E
POD-HPR-000683 Komnnekt Ne 54-2 koBLu oTkpbiBaembii OL.LKO 2,2 E/2,2S

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 64



<5 MiTai-FacH

24. KOBLU BbICOKOW BbIrPY3KU EURO

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OEOPYLOBAHVE /17 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 65



4
10

0 N o oA W DN P

10

11

12
13
14
15
16
17
18
19

Ha3BaHue

Bunbl B cbope

Ko

Manev B cbope
Maney,

Brynka GSM-3539-40
MpuBopg 63/36/250

MydTa T-06pasHasn 18x18x18

LLnaHr rugpaBnnyeckun
rMBKnIA
LLnaHr rugpaBnuyeckun
rMBKnIA
LLnaHr rugpaBnnyeckun
rMBKnIA
LLnaHr rugpaBnuyeckun
rMBKnIA

Hepxatens HBK

KnanaH Bunka Euro M18x1,5
Hacapgka knanaHa BUnku
Wrndt ynpyrun 10x60

BuHT M10x50

Manka camokoHTpswaaca M10
Macnenka M6x1,0

Kornnavok 3alnTHbIN KpacHbIN

Ne puc. nnu nHpekc

OL.LWW 2.3E
OL.LWW 01.00.00E
OL.LWW 02.00.00
OL.LWW 03.00.00
OL.LWW 00.00.04
POD-LOZ-000220
POD-HSL-000111
24KT18/18/18

A90A/111/10-890
A90A/111/10-850
A90A/111/10-520

AA/111/10-2000

POD-HPZ-000005-1
24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13
POD-ELZ-000398
POD-ELZ-000051-1
23NS100C

23SM

23KOC

Kon-Bo
1

N N BAADN B~

BN A A NN NDWN

<5 MiThi-FacH

*LnaHrm rmgpaenuyeckme (n.8-11) BXogsT B COCTaB KOMMMEKTA NOCTABKM:
POD-HPR-000509 Komnnekt Ne 66 kosw OL.LWW, OL.LWWCA 2,3 m

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 66



<5 MiThi-FacH

25. NOABbEMHUK MELUKOB C YO OBPEHUAMMU

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 67



Ne

A WODN -

HavmeHoBaHue y3na nnu
aetanu

OcHoBHas pama
Mnevo
Maney 6noknpoBku B cbope

LUNAWHT ¢ KonbLoOM

<5 MiThi-FacH

Ne puc. nnu nuagekc
OL.PBE Kon-Bo OL.PB Kon-Bo
OL.PB 01.00.00.3E OL.PB 01.00.00
Mneyo OL.PB 02.00.00 Mneyo OL.PB 02.00.00
OL.PB 03.00.00 OL.PB 03.00.00
23PR11 23PR11

[ N U -
[ N U U N

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /19 ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 68



~

26. CHEXHbI/ NNYr, HABELUMBAEMbIA HA NMOIPY34MK 2,2 M TUMNA EURO LIGHT

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 69



Ne

S © ® N o g b~ WwN 2

=
N =

A A
O b~ W

IR
N O

HanmeHoBaHue y3na unum
aetanu

Pama | cBapHas

Pama Il nnyra

Mpodounb | Briokmposkn
Mpocpuns

Nanew rnaBHbIN

YUeka | B cbope

Yeka Il B cbope

Yeka Ill B cbope
Mpwxum BKNagbILen
Mpoduns Il Gnokmposkm

Mpodoune IV

WnnuHT npyXx. oauH. 4 (Gykea
R oguH.)

Brynka PAP 3030 P20
BuHT M10x80

LWan6a kpyrn. 10,5

["anka caMoKOHTpsLLasacs
M10

PesunHa 73,5x17,5x5

OL.PS 2.2E
OL.PS 01.00.00.2E
OL.PS 2,2 02.00.00.2
OL.PS 00.00.03.1
OL.PS 00.00.04
OL.PS 00.05.00.1
OL.PS 00.06.00
OL.PS 00.07.00
OL.PS 00.08.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1
OL.PS 00.00.12.1
OL.PS 00.00.13.1

23ZRF14

POD-LOZ-000112
POD-ELZ-000452
23P10 82005

23NS100C
POD-TSZ-000120

Ne puc. unu uHaekc

Kon-Bo

1

RS N R U e U LS T G TN NG R N R G S W I §

OL.PS 2,2 SMS
OL.PS 01.00.00
OL.PS 2,2 02.00.00.2
OL.PS 00.00.03.1
OL.PS 00.00.04
OL.PS 00.05.00.1
OL.PS 00.06.00
OL.PS 00.07.00
OL.PS 00.08.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1
OL.PS 00.00.12.1
OL.PS 00.00.13.1

23ZRFl4

POD-LOZ-000112
POD-ELZ-000452
23P10 82005

23NS100C
POD-TSZ-000120

Kon-Bo

[ U R U et U O R | C TR NG [ SR N S W U [ L U S N

<5 MiTi-FacH

KATANOI 3ANMYACTEWN - HABECHOE OBEOPYLOBAHVE /17 ®POHTANBHbLIX NOrPY34MkoB 70



MeTai-FacH

o

V)

V)

9]

V)

CHEXHbIW Nnyr ¢ MEXAHU4HECKOU 3ALLNTOU, HABELLULMBAEMbBIUN HA MNMOIPY34UK 2,2 M TUNA EURO SPRING

27.

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYAOBAHMUE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 71



—
S © ® N o ah~wN =2 Z

[ R G G G O R
(o) ININ ) BN NN GC RN \ G R

—
~

EEGR RSN
O o

HanmeHoBaHue y3na unum
aetanu

Jlemex nnyra 2,2 m
CoeguHuTens ceapHom
Pama cTtponoB cBapHas
Maneu |

Maneuy, Il

Maney, I

Maneu IV

MpyxuHa

OnopHag naTta
3awmTa nAathbl

Mpwxnm BKNagblwen
Maneu |

HaTskutenb npy>XuHbl
MpuBopg 63/36/250
Peanna 73,5x17,5x5

Brynka PAP 3030 P20

LLinaHr rugpasnuyeckmi
rmbkmn

KnanaH Bunka Euro M18x1,5

Hacagka knanaHa BUIKK

OL.PSZM 2,2E
OL.PSZM 2.2 01.00.00.1
OL.PSZM 02.00.00.1
OL.PSZM 03.00.00.2E
OL.PSZM 00.00.04.1
OL.PSZM 00.00.05.1
OL.PSZM 00.00.06.1
OL.PSZM 00.00.07.1
POD-SPR-000072
OL.PSWH 08.00.00
OL.PSWH 09.00.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1
OL.PSZM 00.00.10
OL.PSZM 00.00.11
POD-HSL-000111
POD-TSZ-000120
POD-LOZ-000112

A90A/111/10-2500

247Z\WE13-M18X1,5
24ZWNE13

Ne puc. nnu nupgekc

Kon-Bo

OL.PSZM 2,2SMS
OL.PSZM 2.2 01.00.00.1
OL.PSZM 02.00.00.1
OL.PSZM 03.00.00S
OL.PSZM 00.00.04.1
OL.PSZM 00.00.05.1
OL.PSZM 00.00.06.1
OL.PSZM 00.00.07.1
POD-SPR-000072
OL.PSWH 08.00.00
OL.PSWH 09.00.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1
OL.PSZM 00.00.10
OL.PSZM 00.00.11
POD-HSL-000111
POD-TSZ-000120
POD-LOZ-000112

A90A/111/10-2500

24ZWE13-M18X1,5
24ZWNE13

<5 MiThi-FacH

Kon-Bo

1

N NN OO W =2 N D aa a a N D NN

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 72



<5 MiThi-FacH

Noe HaumeHoBaHue y3na nnu N2 puc. unm niaekc
i AeTanu OL.PSZM 2,2E Kon-so  OL.PSZM 2,2SMS  Kon-Bo
po Lawba - oT6oiHMK POD-TSZ-000007-1 2 POD-TSZ-000007-1 2
PE3MHOBBbI
21  BuHT M8x45 23S8/450C 8,8 8  23S8/450C 8,8 8
22 BuHT M10x70 23510/70 5  23S10/70 5
23 BuHT M10x80 POD-ELZ-000452 15  POD-ELZ-000452 15
24 Taunka camokoHTpsiwasca M8 23NS80C 8 23NS80C 8
25 Kﬂal“(;‘a CaMOKOHTpALLasACA 23NS100C 21 23NS100C 21
26 Taitka M20 23N200C 8  23N200C 8
27 Waii6a kpyrn. 8,4 23P800C 16  23P8OOC 16
28  LWai6a kpyrn. 10,5 23P10 82005 20  23P10 82005 20
29  LWaiiba kpyrn. 20 23P2000C 4  23P2000C 4
30 LnavHT ipyx. oank. 4 (BykBa 5o ppyy 6  23ZRFl4 6
R oguH.)

*LWnaHrv rugpasnuyeckune (n. 17) Bxogat B coctas komnnekta noctasku: POD-HPR-000456 Komnnekt Ne 59-3 nnyr cHexHbin OL.PSZM

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 73



~

28. CHEXHbIA NNYr ABYXCTOPOHHUN, HABELUMBAEMbIA HA MOIPY34uK 2,2 M TUNA MULTI

KATANOI 3ANYACTEW - HABECHOE OBEOPYAOBAHME ANA ®POHTAJIbHbLIX MOrPY34YMKOB 74



Ne

—

25 © o N o o b~ w N

—
N

A A A A A
N O 0 W

HanmeHoBaHue y3na unum
aetanu

Pama nnyra, kadarowascs

Pama Il oByxctopoHHero
nnyra 2,2 m

Maney rmaeHbIN B cbope
Maney npueoaa B cbope
CoeauHuTenb OTKNOHEHMS
Maney nosopoTa

LLlanba cneynanbHas
OnopHasa nsaTta

3awmTa nNaThl

Mpwxum BKNagbILwen

HaTtspkutenb Npy>XuHbl
[MnuTa BblpaBHUBaHUSA 2,2 M

Peanna 73,5x17,5x5

Mpueog 63/36/320z*L-602
duTnHr npsimon 22x18-1,5
KnanaH Bunka Euro M18x1,5

Hacapgka knanaHa BUIKK

OL.PSWH 2,2 E

OL.PSWH 01.00.00.3E
OL.PSWH 2.2 02.00.00

OL.PSWH 03.00.00.1
OL.PSWH 04.00.00.1
OL.PSWH 05.00.00
OL.PSWH 00.00.06
OL.PSWH 00.00.07
OL.PSWH 08.00.00
OL.PSWH 09.00.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1

OL.PSP 19.00.00

OL.PSP.OH 2.2
00.00.21

POD-TSZ-000120
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24Z\WE13-M18X1,5
24Z\WNE13

Ne puc. unu uHaekc

Kon-Bo
1

N a2 A A a a2 DD DN -~

—

N N N =~ W

OL.PSWH 2,2 SMS
OL.PSWH 01.00.00

OL.PSWH 2.2 02.00.00

OL.PSWH 03.00.00.1
OL.PSWH 04.00.00.1
OL.PSWH 05.00.00
OL.PSWH 00.00.06
OL.PSWH 00.00.07
OL.PSWH 08.00.00
OL.PSWH 09.00.00
OL.PS 2,2 00.00.09.1

OL.PSP 19.00.00

OL.PSP.OH 2.2
00.00.21

POD-TSZ-000120
24SCJ2F63/36/320Z
24KP22/18
24Z\WE13-M18X1,5
24Z\WNE13

Kon-Bo
1

N ) a2 A a a a2 DD DN -~

—

N N N =~ W

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHME ANA ®POHTAJIbHLIX MOrPY34YMKOB 75



18

19

20
21
22
23
24

25

26
27
28
29
30
31

32

33
34
35

LLnaHr rugpasnuyeckni
rMokumn
LLnaHr rugpasnuyeckmi
rMokumn

MpyxuHa pacTaxeHus
Brynka PAP 3030 P20
Brynka PAP 5025 P20
BuHT M8x30

BuHT M10x80

BonT ¢ nogronoskom M12x40
oc

BuHT 16x40
Wan6a kpyrn. 8,4
LWan6a kpyrn. 10,5
LWan6a kpyrn. 13
LWanba kpyrn. 17

"anka caMokoHTpsLwasca M8
["anka caMoKOHTpsLLasacs
M10

["anka caMOKOHTpSLLascs
M12

lanka M16

WnnuHT npyx. oauH. 4 (Bykea
R oawnH.)

A90A/111/10-2500

A90A/111/10-2800

23SN5/40/255
POD-LOZ-000112
POD-LOZ-000199

23S8/30 8,8

POD-ELZ-000452
POD-ELZ-000393
23516/40 8.80C

23P800C

23P10 82005

23P120C
23P1600C
23NS80C

23NS100C

23NS120C
23N160C
23ZRFl4

A N BN

—_
()]

4
15
15
2
15

4

15
4
1

A90A/111/10-2500

A90A/111/10-2800

23SN5/40/255
POD-LOZ-000112
POD-LOZ-000199

23S8/30 8,8

POD-ELZ-000452
POD-ELZ-000393
23516/40 8.80C

23P800C

23P10 82005

23P120C
23P1600C
23NS80C

23NS100C

23NS120C
23N160C
23ZRFl4

—

A N AN

RN
(@) ]

4
15
15
2
15

4

15
4
1

<5 MiThi-FacH

*LnaHrvu rmgpaenuyeckme (n. 18-19) Bxogat B coctas komnnekTa nocrtaBku: POD-HPR-000455 Komnnekt Ne 59-2 nnyr cHexxHbin OL.PSWH 2,2E

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 76



<5 MiThi-FcH

29. 3AXBAT A4 THOKOB

14 13 6 15 16 17 1211 10

KATANOI 3ANMYACTEW - HABECHOE OB0PYAOBAHMUE A1 ®POHTANBHbLIX MOrPY34YMKOB 7/



=
10

© 00 N O 0o~ W N PP

11

12

13

14

15

16

Ha3BaHue

Pama B cbope

Nneyo noaBukHoe B
cbope

Maney B cbope
Kptoyok ons wnaHros
Mpueoa

MydTa T-obpasHas

Bont otkmgHon M18x1,5

OuntuHr npsmon 18x18-1,5

Lan6a metann-pesnHa
PPM18 26x18
Hepxatens HBK gnam.
18x2 - nBoniHON

LLnaHr rugpasnuyeckmi
rmbkumn

LLnaHr rugpasnuyeckmi
rmokumn

LWnaHr rugpaBnuyeckmi
rmokmin

LWnaHr rugpaBnuyeckmi
rmokmin

LWnaHr rugpaBnuyeckmi
rmokmin

KnanaH Bunka Euro
M18x1,5

Ne puc. unu uHaekc
OL.CHP
OL.CHP 01.00.00E

OL.CHP 02.00.00

OL.CHP 00.03.00
OL.CHB 01.00.14.1
POD-HSL-000191
24KT18/18/18
245018/1,5
POD-HKR-000040

24UPPM18
POD-HPZ-000005-1
A90A/111/10 L-570
ARNM/111/10 L-440
A90A/111/10 L-480
ARNM/111/10 L-540
A9A/111/10 L-2000

24ZWE13-M18X1,5

Kon-Bo

1

A N DN N DN =2 B DN

Ne

17
18
19
20

21

22
23

Ha3BaHue

Hacapgka knanaHa BUIKu
BuHT M6X20
BuHt M8x30

LWanba kpyrn. 8,4

"aka caMOKOHTpSLLasca
M8
"aka caMOKOHTpSLLasica
M6

LWanba kpyrn. 6,4

<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc

OL.CHP Kon-Bo
24Z\WNE13 2
23S6/20 2
23S8/30 8,8 2
23P800C 4
23NS80C 4
23NS60C 2
23P600C 4

*LnaHru rmgpaenunyeckme (n. 11-15) BXogaT B cOCTaB KOMMMEKTa NOCTaBKu:
POD-HPR-000623 komnnekt Ne 78 3axsat OL.CHP E

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 78



<5 MiThi-FcH

30. 3AXBAT A51A TIOKOB - NJIEYO

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 79



A WO DN

Ha3BaHue

Nneyo noaBukHoOE
Bawmak aonnHHbIN

Balimak kopoTkum

BonT ¢ notanHom ronoBkow
6x16

<5 MiThi-FacH

Ne puc. unu nHaekc
OL.CHP 02.00.00 Kon-Bo

OL.CHP 02.01.00 1

OL.CHP 00.00.04 6
OL.CHP 00.00.05 2
POD-ELZ-000753 32

KATANOI 3AMYACTEWN - HABECHOE OEOPYLOBAHVE A1 ®POHTANBHbLIX NOrPy34mnkos 80



<5 MiThi-FacH

31. KOBLW ANA CbiNY4YNUX MATEPUAIIOB

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34nKos 81



Ne

HaumeHoBaHue y3na unu
aetanu

KoBLl ans cbinyymx
MaTtepuanos (KpenneHune
SMS)

KoBL ons cbiny4mx
MaTtepuanos (KpenneHune
EURO)

OL.LK
OL.LK 1.2
OL.LK 1.5
OL.LK 1.8
OL.LK 2.0
OL.LK 2.2
OL.LK 2.4
OL.LK1.2E
OL.LK1.5E
OL.LK1.8E
OL.LK2.0E
OL.LK2.2E
OL.LK24E

Ne puc. unu uHaekc

Kon-Bo

B e N == U N . N . . e Y W= N §

OL.LK 2

OL.LK2 1.2
OL.LK2 1.5
OL.LK21.8
OL.LK2 2.0
OL.LK2 2.2
OL.LK2 2.4
OL.LK21.2 E
OL.LK215E
OL.LK21.8E
OL.LK220E
OL.LK222 E
OL.LK2 24 E

Kon-Bo

[ N . U N . U P N N U U U . N . W -

<5 MiThi-FacH

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 82



<5 MiThi-FacH

AnA 3AMETOK

KATANOI 3AMYACTEW - HABECHOE OBOPYAOBAHVE /1A ®POHTANbHbLIX MOrPY34MKOB 83



METAL-FACH Sp. zo.0.

16-100 Cokyrika, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85 711 98 40; dpakc: +48 85 711 90 65
biuro@metalfach.com.pl

CEPBUCHOE OBCIY>XUBAHUE

16-100 Cokyrnika, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85 711 07 80; dpakc: +48 85 711 07 93
serwis@metalfach.com.pl

Metal-Fach Sp. z 0. 0. TOCTOSHHO COBEPLLUEHCTBYET CBOM U3AENUs U adanTupyeT NPearioxkeHne K
NOoTPeBHOCTAM KIIMEHTOB, B CBA3M C 3TUM KOMMAaHWs OCTaBnseT 3a coboi NpaBo BHOCUTL
n3mMeHeHus B usgenus 6es ysegomneHusi. loatomy nepes NpuHATUEM PELLEHUs O MOKYMKe
CBSXKUTECh C aBTOPV30BaHHbBIM AWUIIEPOM UMK TOpProBbiMK NpeacTasuTenamu Metal-Fach Sp. z
0.0. Komnanus Metal-Fach Sp. z 0.0. He NpyHMMaeT NpeTeH3nn, CBA3aHHbIE C AaHHBLIMU U
choTorpadmsimMu, coaepXxalMMUCs B JAHHOM KaTarore, Tak Kak HacTosilLee npeanoxeHue He
ABMNSAETCA KOMMEPYECKUM MPeanoXeHneM B COOTBETCTBUN C MOMOXEeHMAMN ["paxaaHcKkoro

Kopekca.
doTorpacum He Bceraa NpeacTaBnsioT cTaHaapTHoe 0GopyaoBaHue.

OpuruHanbHble 3an4acTv JOCTYMHbI Y aBTOPU30BAHHbBIX AUNEPOB HA TEPPUTOPUM CTPaHbI U 3a
pybexom, a Takke B hpMpMeHHOM MarasvHe komnaHum Metal-Fach.

ONTOBLIV CKINAL 3ANYACTEN
16-100 Cokyrika, yn. Kpecosa, 62

OTaen onToBbIX NpoAax:
Ten :+48 85 711 07 81; dakc: +48 85 711 07 93
hurtownia@metalfach.com.pl

OTaen po3HUYHBIX NPoAax:
TENE®OH, KPYITIOCYTOYHO 24 4/ 7 gHen +48 533 111 477
Ten: +48 85 711 07 90

AKTYAJIbHAS UHOOPMALINA O HALINX U3OENUAX AOCTYMNHA HA CAVTE WWW.METALFACH.COM.PL



